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Ata da décima oitava (18ª) reunião ordinária da segunda (2ª) sessão 

legislativa da décima sétima (17ª) legislatura da Câmara Municipal de São 

Lourenço do Oeste, Estado de Santa Catarina 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis (08/06/2026), 

às dezoito horas e trinta minutos (18h30), sob a presidência do vereador Edison 

Demarchi, e com a presença regimental dos vereadores: Altair Borges, Cesar 

Luiz Piran, Edson Ferrari, Jader Gabriel Ioris, João Carlos Suldowski, Julcemir 

Bombassaro, Mauro Cesar Michelon e Sabino Zilli, foi aberta a sessão, 

iniciando-se o expediente com a leitura e a aprovação da ata da sessão anterior, 

sem alterações. Dado conhecimento do projeto de lei n° 032, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a repassar recursos para a Rede Feminina de 

Combate ao Câncer de São Lourenço d'Oeste/SC, decorrente de transferência 

do Estado ao Fundo Municipal de Saúde, de autoria do Executivo Municipal e 

em regime ordinário. Lido e pautado para a ordem do dia, o requerimento n° 

027, de autoria do vereador Altair Borges, requerendo prorrogação de prazo 

para apresentar relatório ao Projeto de Lei nº 28/2026, que “Institui o sistema de 

estacionamento rotativo pago, denominado Zona Azul, nas vias e logradouros 

públicos do município de São Lourenço do Oeste/SC, e dá outras providências.” 

Dado conhecimento das seguintes correspondências recebidas: do Executivo: 

Ofício do Secretário Municipal de Educação - Alex Tardetti, solicitando a 

indicação de 02 representantes, um titular e um suplente, para composição do 

Comitê Municipal de Segurança nas Escolas; e Ofício nº 185/2026/GP/SLO, do 

Prefeito Municipal, encaminhando para arquivo nesta Casa Legislativa as Leis 

Ordinárias nºs 2.977, 2.978 e a Lei Complementar nº 392, todas de 02 de junho 

de 2026. De diversos: Documento encaminhado pela Coordenadora do Projeto 

Aprender a Empreender de SLO, professora Rosi Mari Brandalize, em resposta 

ao requerimento nº 23, do vereador Mauro Michelon, sobre a Simbologia da 

logomarca criada para representar o Projeto Aprender a Empreender. Em 

seguida abriu-se o espaço para a palavra livre, sendo utilizado pelos vereadores: 

Jader Ioris, Altair Borges, João Suldowski, Edison Demarchi, Sabino Zilli e 

Julcemir Bombassaro. Encerrada esta fase, por consenso, passou-se de 

imediato a Ordem do Dia. Inicialmente requerimento n° 27, do vereador Altair 

Borges, requerendo prorrogação de prazo para apresentar relatório ao Projeto 

de Lei n. 28/2026, que “Institui o sistema de estacionamento rotativo pago, 
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denominado Zona Azul, nas vias e logradouros públicos do município de São 

Lourenço do Oeste/SC, e dá outras providências.” Não houve manifestação para 

discussão, nem encaminhamento de votação, recebendo aprovação unânime. 

Redação Final ao Projeto de Lei nº 025/2026, que dispõe sobre a garantia de 

atendimento e acesso prioritário aos serviços públicos de saúde, em igualdade 

de condições, às pessoas que especifica, no âmbito do Município de São 

Lourenço do Oeste. Não houve manifestação para discussão, nem 

encaminhamento de votação, sendo aprovado por unanimidade. Finalizando a 

pauta, Projeto de Lei n° 029/2026, que declara de utilidade pública o Leo Clube 

Ômega de São Lourenco do Oeste. Foi lido o parecer elaborado conjuntamente 

pelos integrantes das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, e 

Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. Na fase da discussão usou a 

palavra o vereador Jader Ioris. Os líderes do PP e do PSD encaminharam voto 

favorável, sendo aprovado por unanimidade. Em consenso do Plenário, a 

próxima sessão ordinária foi antecipada, convocando-se, excepcionalmente, 

para o dia dezenove de junho de dois mil e vinte e seis (19/06/2026), às dezoito 

horas e trinta minutos (18h30), encerrando-se esta sessão às dezenove horas e 

vinte e quatro minutos (19h24). Na sequência o presidente anunciou o uso da 

tribuna popular pela requerente professora Rosi Mari Brandalize de Miranda - 

Coordenadora do Projeto Aprender a Empreender de SLO, que explanou sobre 

o Projeto Aprender a Empreender. Para constar, foi lavrada a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora.  


